

# 户口补办了两年都没回音

## 手续十分繁琐,当地派出所答应帮忙

硬服务

本报3月26日讯(记者 李榕 实习生 李贝贝) 26日,家住德城区二屯镇丰乐屯村的于女士向本报反映,其伯父因早年外出长期未归,原户口本丢失,2012年回

到老家后户籍已被注销,因补办流程繁琐致使两年来未补办户籍。

“发现户籍被注销后,想重新申请补办户口,但两年来迟迟未给予补办。”于女士称,其伯父于先生今年60多岁,三十年前离家外出,2012年于先生曾找到该村于会计出示证明补办户籍,由书记赵国合盖章,上交给二屯镇镇长,但两年来未等到回音。

德城区二屯镇丰乐屯村支部书记赵国合告诉记者,1983年于先生因偷盗逃离丰乐屯村,长期未归。十年前村

子统一办理新户籍时,于先生的户籍未被登记。“2012年,我曾给他开过证明,当时不是由我交到镇上,不清楚为什么没有办下来。”赵国合称,于先生有案底,他不想担事,所以没有再给他开具证明。

“他的老户口本已丢失,村委会不予开具证明。”赵国合称,二屯镇办理户籍有相应的流程,于先生需要到二屯镇派出所领取统一印制的户籍迁进落户申请表,先由丰乐屯村签字盖章,交给二屯镇管区书记签字盖章,再经二屯镇计生办签字盖章,

交到二屯镇派出所,最后上交到德城区公安分局,情况核实属实后,才可以办理新的户籍。

“补办户籍与有没有案底没有直接关系。”德城区公安局户籍科的相关负责人介绍,于先生可以向原户籍所在地德城区二屯镇派出所申报补办户籍。记者咨询了德城区二屯镇派出所,工作人员称,于先生需要出示德城区二屯镇丰乐屯村的证明和离家期间未有其他居住地户籍的证明,经情况核实属实后,会帮于先生办理新的户籍。

包打听

## 管道堵塞污水流

小区里长达半年多的时间一直污水外溢,夏天味儿难闻,冬天污水结冰打滑,但却一直没有人来修理,这让华泰景园小区10号楼的居民们叫苦不迭。

家住华泰景园10号楼的陈先生说,半年多来,污水给他们的生活带来了很大不便,“我们也曾去找过物业,但是却始终都没有解决问题。”

华泰景园物业经理说,这口污水井是属于三单元的,“我们检查了好几遍了,也叫来自来水公司和管电缆的人员,到最后查并不是管道出了问题,而是有人私自改造没有改造好造成的。”

记者采访该单元业主了解到,污水井确实改造了,“当时为了省心,把门前的污水井改造了,要不没人交钱掏污水,这导致住户污水外溢。”该单元一业主告诉记者。

物业公司经理称,对于这类的现象他们是没有义务维修的,但是物业经理表示,他们会协助小区居民一起来维修。

本报记者 贺莹莹



3月26日清晨,一辆蓝色五征牌农用三轮车行至学院东路德州学院东门口时被交警拦截。小小的三轮车竟挤了24人。交警部门令车上人员立即下车,当场扣留三轮车,并做了相应的处罚。

本报记者 董传同 通讯员 张成成 摄影报道

## “客运”三轮

市民来电

### 养老金不受子女参保限制

26日,多名市民拨打本报热线反映新型农村养老保险(简称:新农保)被捆绑式收取,子女不缴纳新农保,自己就无法享受相关政策领取养老金。

家住宁津县保店镇的张先生称,自己有两个儿子,之前他们每年都按照规定缴纳新农保,但今年大儿子以没钱为由拒绝缴纳新农保。“但村内规定,如果两个孩子有一个不参保,我就不能领取养老金。”张先生对此很疑惑。

宁津县人社局城乡居民养老科王主任称:“年满60周

岁的老人领取养老金不受子女是否缴纳新农保的限制。”2011年7月份新农保刚开始启动实施时,国家相关政策曾规定凡年满60周岁,未享受城镇职工基本养老保险待遇的农村户籍老年人,不用缴费,都可以按月领取养老金,但其符合参保条件的子女应当参保缴费。“但自2014年1月起,按照相关规定,凡年满60周岁的居民可以按月领取养老金。”该工作人员提醒,对于有条件的居民,建议积极参加新农保。

本报记者 李榕

### 私家车为何不让进自家小区

26日,德城区天衢路牡丹华庭小区徐女士反映,物业公司不让自己的车辆进出小区,但是其他业主的车辆可以进出,也没有告知任何原因,希望相关部门调查帮助解决。

“小区内车位已满,如不限制车辆进入,车辆随意停放占用消防通道,影响小区环境和安全,也是物业失职。”该小区物业人员说。

房管部门工作人员建议:汽车的停放必须遵守业主公约和物业管理规定。业主应当与物业服务企业商定停车位

置,如确实没有停车位,业主应当另行解决停车问题。

“在规划许可的情况下,应当鼓励建设专门车库,改建、重建建筑物及其附属设施等重大事项由业主共同决定。”工作人员称,建设车库的行为,要向规划等行政主管部门办理法定工程建设手续外,还要经业主大会同意,且应当经专有部分占建筑物总面积三分之二以上的业主同意。

本报记者 贺莹莹 通讯员 崔志恩

## 早市堵了上班路

25日,市民张先生拨打本报热线反映,运河经济开发区化肥厂门口的早市占道经营,尤其是早上上班高峰期堵路严重,严重影响周围居民上班通行。

“早上7时左右正值上班高峰期,从化肥厂宿舍出来的这条路是孩子上学、上班和通往天衢西路的必经之路,本来就不宽的路让早市的摊位占得满满的,连自行车都没法出门。”市民张先生说,每天都耽误很多时间。

25日上午8时左右,在化肥厂宿舍附近运河经济开发区城管局的工作人员正在现场进行管理疏导,“天气一暖和,早市就活跃起来,我们现在只能进行劝导,没有强制措施。”工作人员说,考虑到这些商贩家庭条件困难,执法人员在现场进行疏导,确保上班高峰期交通秩序畅通。

本报记者 陈兰兰

## 夏津联社 开启审计新篇章

为进一步完善审计监督机制,切实提高内控管理水平和案件防控能力,真正服务业务经营发展,2014年一季度,夏津联社立足“三早”,开启审计工作新篇章。一是通过会谈交流、培训学习等方式加强审计人员对制度的认知度,确保审计工作的有效开展。二是审计部人员与基层网点就分歧问题进行互动交流、学习,力求与基层网点在执行力上达成一致。三是以考检学,为充分检验审计人员学习效果,联社定期组织审计人员考试,通过考试成绩对比,激励审计人员加大学习力度。(张涛)

## 夏津联社举办 武装押运培训班

近期,夏津联社为进一步加强押运枪支管理,确保押运安全,2月20日,夏津联社举办武装押运及金融系统枪支使用培训班,培训班邀请了县公安局枪支管理人员进行了授课,联社监察保卫部以及护卫队全体参加了培训。培训课上通过播放短片、理论讲解,实际操作,系统地守押员讲解了防暴枪的使用范围,性能、枪支保养及使用武器的时机和原则。通过培训,强化了守押员枪支使用安全意识,熟悉了枪支性能,规范了操作要领,为安全押运提供了有利保障。(张涛)

## 夏津联社强化 风险预警管理体系

夏津联社通过依托三项系统支持,明确三种人员管理,强化三项风险管理三项措施,构建风险预警管理体系。一是针对业务风险预警中存在问题,召开分析整改联席会,通报分析预警形成原因,在下步培训中进行重点讲解。二是全面应用客户风险预警系统,将企业客户征信与客户风险预警系统内容进行串联,重点对隐性关联关系、担保关系、企业实际控制人等进行详细审查。三是利用新一代信贷管理系统,定期提取当月到期、预计当月形成非应计、正常中欠息等相关贷款台账,配套制定专项考评办法,提高风险预警水平。(张涛)

## 夏津联社做好 电子信息保密工作

为加强涉密电子信息的有效管理,夏津联社坚持健全组织,防患并举,制度规范等措施强化对涉密人员的保密教育。坚持检查与综合治理全面检查相结合,由保密领导小组、审计、人事、保卫人员组成检查小组,对全辖安全保卫、综合治理、保密工作进行综合检查。尤其每逢重大节日和重要时期,都要组织员工进行保密教育,强调保密事项,检查要害部门涉密载体、计算机内网外联、重要文件、资料、文印、复印保管使用情况,严格落实保密措施等,切实做到保密事项不外露,失密事件不发生,责任事故不存在。(张涛)

## 夏津联社加快拓展 农村支付环境建设

夏津联社以“电子银行竞赛活动”为契机,本着早准备、早考察、早动手的原则,按照“四大市场覆盖”的工作要求,加快拓展农村支付环境建设,扎实推进农民自助服务终端工程建设。截至目前,已安装农民自助服务终端19台。该联社现组织个人业务部、科技部及监察保卫部对基层信用社择优推荐的10个村庄的协理员进行了全面考察,经对10名协理员的地理位置、拟建营业场所、协理员信誉等情况进行了实地考察论证,最终选取了5个村庄安装农民自助服务终端,选聘了5名协理员为农民自助服务终端管理员。(张涛)

## 夏津联社 开展“春天行动”

自“春天行动”活动开展以来,夏津联社针对城区内个体工商户多且集中的实际情况,对城区网点进行分片,对行业对沿街商户进行地毯式营销活动,通过此次,充分掌握了沿街商户的经营情况、贷款需求情况等,截至目前,已走访商户413户,资金需求8500万元。此次活动将作为一项长期的活动开展,通过此次活动的有效拉近了广大客户的距离,有效地推动了夏津联社“春天行动”的开展。(张涛)